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Г Про влаштування неповнолітньої~\ 
дитини

до інтернатного відділення кому­
нального закладу освіти 
«Криворізька гімназія №4»

Розглянувши заяву гр який проживає за адресою:
Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця будинок щодо
влаштування його неповнолітньої дитини, який народився

року, до інтернатного відділення комунального закладу освіти «Криворізька 
гімназія №4» на цілодобове перебування та наданий ним пакет документів, встановлено, що: 

-  неповнолітня дитина, який народився року,
навчається в комунальному закладі освіти «Криворізька гімназія №4» з першого 
класу. Початкову середню освіту неповнолітній здобував
у класі корекції, базову середню освіту -  за загальноосвітньою програмою, 
скоригованою для дітей, які мають середній і низький рівень навчальних 
здобутків. Неповнолітній має низький та середній рівень знань з
основних предметів, класні і домашні завдання виконує лише за допомогою 
вчителя, має низьку мотивацію до навчання. Зважаючи на змінний графік роботи, 
батько, який один виховує сина, не може належним чином
контролювати його навчання, надавати допомогу у підготовці домашніх завдань. 
Батько не користується авторитетом у сина. В 2021-2022 навчальному році 
хлопчик навчатиметься в даному закладі останній рік і має отримати атестат про 
середню освіту, зміна навчального закладу може мати негативні наслідки і 
вплинути на рівень засвоєння навчального матеріалу. В закладі неповнолітній 

отримує додаткові освітні послуги, зокрема психолого-педагогічний 
супровід, корекцію, спрямовані на підготовку хлопчика до самостійного життя, 
розвиток комунікативних навичок, оскільки неповнолітній важко
переживає невдачі, складно входить в контакт з дорослими і однолітками, не 
одразу знаходить спільну мову з новими педагогами і адаптується до нового 
соціального середовища. Педагоги та вихователі закладу обізнані з ситуацією, що 
склалася в родині особливими поведінковими проявами дитини, тому
вчасно і ефективно можуть дібрати методи і заходи впливу на неповнолітнього 

спрямовані перш за все на закріплення напрацьованих життєвих 
навичок, подолання кризових ситуацій, негативних поведінкових проявів.

Враховуючи клопотання адміністрації комунального закладу освіти «Криворізька 
гімназія №4» від 20.07.2021 № 109 щодо погодження питання подальшого навчання 
неповнолітнього який народився року, та його
перебування в інтернатному відділені закладу з метою успішної соціалізації та попередження 
негативних проявів поведінки хлопця, керуючись ст.73 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Порядком зарахування дітей на цілодобове перебування до 
закладів незалежно від типу, форми власності та підпорядкування, затвердженим
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Постановою Кабінету М іністрів України від 01.06.2020 № 586 «Деякі питання захисту дітей 
в умовах боротьби з наслідками гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої 
коронавірусом 8АК5-СоУ-2», відповідно до рішення Криворізької міської ради від 
31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 
органів», враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини від 13.07.2021 № 149 
«Про доцільність влаштування неповнолітньої дитини до інтернатного
відділення комунального закладу освіти «Криворізька гімназія №4», виконком районної у 
місті ради вирішив:

1. Влаштувати неповнолітню дитину, який народився
року, до інтернатного відділення комунального закладу освіти 

«Криворізька гімназія №4» на цілодобове перебування на 2021-2022 навчальний рік.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах 

дітей виконкому Тернівської районної у місті ради Аллу Головату.
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